
３年 ジャンプ

～～～～相似相似相似相似なななな図形図形図形図形～～～～１４１４１４１４ 相似相似相似相似なななな図形図形図形図形 ①①①①

学年 組 氏名

１ △ＡＢＣにおいて，頂点Ａ，Ｂから辺ＢＣ，ＣＡにそれぞれ垂線ＡＤ，ＢＥをひき，その

交点をＯとします。このとき，△ＡＤＣ∽△ＢＤＯであることを証明しなさい。

２ 身長が１５０ のＡさんの影の長さが６０ のとき，校舎の影の長さは６６ｍでした。cm cm .

校舎の長さを求めなさい。

３ 下の図で，△ＡＢＣ∽△ＤＣＥです。ＡＣとＢＤの交点をＦとするとき，

△ＡＢＦ∽△ＤＣＦを証明しなさい。
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４ 下の図のように，ＡＢ＜ＢＣである長方形ＡＢＣＤの，対角線ＡＣとＢＤの交点をＥとし

ます。この長方形を線分ＢＤを折り目として折り返したとき，辺ＢＣが線分ＡＥと交わる点

をＦとします。折り返した長方形をもとにもどし，点Ｂと点Ｆを結びます。ただし，

△ＡＢＥは正三角形ではないものとします。

（H19宮城県入試問題）次の（１）～（３）の問に答えなさい。

（１）∠ＥＢＦと同じ大きさの角がいくつかあ

ります。そのうち１つの角を答えなさい。

（２）図の実線で囲まれた三角形のうち，△ＥＢＦと相似な三角形を答えなさい。

（３）ＢＦ＝４ ，ＣＦ＝６ のとき，線分ＥＦの長さを求めなさい。cm cm
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